

# ПОДРОБНОСТИ КУЛАЦКОЙ МЕСТИ т. КРАВ

## ВЯЛАЯ СТРОЙНА

ТОПКИ (наш корр.).

Кризис в школьных помещениях, который ощущался в Топках в течение последних лет, поставил Топки перед фактом постройки школьного здания в текущем строительном сезоне для школы девятилетки.

Школа строится, но постройка здания идет слишком вяло и вызывает опасение за то, что к началу учебного года она готова не будет, хотя вопрос об этом поставлен был на заседании учкпрофоже в присутствии и при участии начальника участка пуги тов. Куликова.

В настоящее время на постройке работает около 30 плотников. Этого мало. В настоящее время нет еще материала для балок и косоуров. Может получиться тормоз в работе.

## МАССОВЫЙ ВОСКРЕСНИК В ДЕНЬ КООПЕРАЦИИ

ПРОКОПЬЕВСК (наш корр.). Международный день кооперации бедняки и середняки пос. Прокопьевска ознаменовали дружным участием в воскреснике по перевозке на площадь райисполкома большого здания прежней больницы из которого будет строится типовая изба-читальня с клубом на 400 человек.

Для дня—7 и 8 июля свыше 500 подвод участвовало в воскреснике. Стены здания и фундамент разобраны и переброшены на новое место.

Крестьяне сами удивляются своей организованности. „Коллективом и гору своринуть можно“—говорят они.

## ЗАДАВИЛО ПОММАШНИСТА

ТОПКИ (наш корр.). В ночь на 10 июля при повороте паровоза поворотным кругом помощнику машиниста Гусарову сдавило правую ногу. Пострадавший тотчас же отправлен в больницу. При осмотре оказалось, что кость и лопатка ноги совершенно раздавлены.

Несчастный случай произошел по неосторожности самого Гусарова.

## В д. КРАСНЫЙ ЯР ЦАРИТ ХУЛИГАНСТВО

КРАСНЫЙ ЯР (наш корр.). За последние время в деревне сильно возникло хулиганство и пьянство. Хулиганы больше молодежь. Вечером по улице нельзя пройти.

С пьяницами

Кулаки издевались над своей жертвой: т. тов. Кравца они изуродовали. Милиция прибывает только через три дня. Арестованы кулаки. Общее собрание крестьян требует стрела убийц и их вдохновителей.

## НЕОБХОДИМО ТЩАТЕЛЬНОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ ДЕЛА!

В связи с обострением классовой обстановки в деревне, кулаки начали вести террор против активистов-комсомольцев и партийцев. Об этом свидетельствует ряд фактов: избиение активистов-бедняков за выявление хлебных излишков в селе Титово, в селе Зарубино. Последний факт—убийство комсомольца-батрака в деревне Игнатьевка, Укошинского сельсовета.—Краевец Стратон.

Кто такой Стратон? За что его убили? Он—перень еще молодой, 1910 г. рождения, в комсомоде с 1926 г. Литийский комсомольский и деревенский работник. Был секретарем комсомольской ячейки, предсельком. Первый помощник и застрельщик в проводимых мероприятиях созывали деревне.

Во время первых выборов советов он решительно вел борьбу с кулачеством, организовал вокруг себя братство. Во время проведения предвыборного собрания кулаки сорвали бедняцкое собрание, и разогнали его. Стратон написал заявление и виновные были присуждены Усть-Сосновскому народному суду к двум неделям принудительной работы.

После этого случая кулаки стали искать разные приదирки, чтобы его избить и снять с председателей СККОВ. Оснований для этой алобы было много: Краевец еще осенью организовал коллективный засев ржи, вел работу по организации бедноты и т. д.

Начался кулацкий поход. Из деревни Березовой у одного кулака поднялась борона, которую нашли на пашне, где работал Стратон. Ясно, что борона была подброшена, но кулаки чуть его не избили, обвинив в воровстве.

Второй случай еще нелепее. Страхом привез из Усть-Сосново бутылку формалину и поставил на печку нового председателя СККОВ (кулаческое добилось снятия Стратона). От нагревания формалин стал жидким.

Кий. Хозяин сквата эту бутылку побежал и своему сыну и как с криком: „Стратон на формалин води“. Краевец с чукой не избили.

Становилось невыносимо тяжело. По словам комсомольцев сообщили секретарию бывшего Сосновского РК ВЛКСМ Чичеву, но тот только посмеялся и ушел.

Время шло. Появились усиленные заговорщики. Стратон не остал一个人. Он был опять впереди, не обращая внимания на уголовчества (которое говорило равно, тебе у нас не жить), оявлял, показывал,—у кого есть и где.

Кулаки решили избавиться от его злого врага.

24 июня Стратон ушел играть улицу и больше не появлялся. Его был найден только на три четверти дня. Он был весь изуродован, руки переломлены, рот и землю, на шее закручен веревкой.

Его задушили. Кто его убил сейчас можно только догадываться, но скоро будет все известно, с помощью органов установят.

Необходимо отметить, что организованные группы по поискам на бывшем председателем кулаком Понски умышленно направляли противоположную сторону от места, где был найден труп. Собрание поиски единогласно вынесло решение, kleinische убийц тов. Краевца и требующее для виновных высокие меры наказания.

Так безвременно погиб еще один лучший товарищ.

Стратон Краевец может служить примером многих комсомольцев. Оя до последней минуты был твердым скотом с большевистской стороны.

Мы, комсомольцы, kleinische, на место Стратона встанут сотни Стратонов и мы будем честно итти, куда нас зовет партия. Мы победим.

Михаилов